XXt AYUNTAMIENTO DE TIJUANA
Estado Analitico de Ingresos
DEL 1 DE ENERO AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2019

Transferencias, Asignaciones,

(PESOS)
RUBRO DE INGRESOS Estimado Aeieant=s Y | Modificado Recaudado
-1 -2 3=(1+2) - 5 (6=5-1)
Impuestos 1,939,569,938 1,939,569,938 1,556,887,072 (382,682,866)
Cuotas y aportaciones de seguro social . - -
Contribuciones de Mejoras 29,081,631 29,081,831 2,819,744 2,819,744
Derechos 574,456,147 62,070,968 636,527,115 423,017,652 (151,438,495)
Productos 32,404,867 (4,907,171) 27,497,896 33,817,227 1,412,360
Corriente B R
Capital . . .
Aprovechamientos 146,320,774 11,309,162 157,629.938 141,153,371 (5,167,403)
Corriente -
Capital -
Ingresos por venta de bienes y servicios -
Participaciones y Aportaciones 5,016,549,292 182,501,894 5,199,051,186 3,563,803,373 (1,452,945,919)

Transferencias, Asignaciones,

Subsidios e ingresos derivados del financiamiento 68,472,958 (68,472,958) - (68,472,958)
TOTAL DE INGRESOS 7,777,773,976 211,583,526 7,989,357,502 5,721,298,439 2,056,475,537
Estado Anahtl[i_:ic:1 g:c!ir;i:?esriz por fuente de Estimado ARMEPI;&C(;%NNEESSY Modificado Recaudado
“resos del Gobierno -1 -2 3=(1+2) 5 (6=5-1)
ouestos 1,939,569,938 1,939,5653,838 1,556,887,072 (382,682,866)
Cuotas y aportaciones de seguro social - - -
Contribuciones de Mejoras 29,081,631 29,081,631 2,819,744 2,819,744
Derechos 574,456,147 62,070,968 636,527,115 423,017,652 (151,438,495)
Productos 32,404,867 (4,907,171) 27,497,656 33,817,227 1,412,360
Corriente -
Capital - - -
Aprovechamientos 146,320,774 11,309,162 157,629,936 141,153,371 (5,167,403)
Corriente -
Capital -
Ingresos por venta de bienes y servicios -
Participaciones y Aporiaciones 5,016,549,292 182,501,894 5,199,051,188 3,563,803,373 (1,452,945,919)

Subsidios e ingresos derivados del financiamiento 68,472,958 (68,472,958) - (68,472,958)
ingresos derivados de financiamientos
TOTAL DE INGRESOS 7,777,773,976 211,583,526 7,989,357,502 5,721,298,439 |- 2,056,475,537
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